

خدمات جانبی پایانه مسافری بوشهر ارتقا یابد

گلچین

ارزش صادرات غیر نفتی بوشهر یک میلیارد و ۶۶۰ میلیون دلار

رئیس سازمان بازرگانی استان بوشهر با بیان این که ارزش صادرات غیر نفتی استان در ۸ ماه اسفند بالغ بر یک میلیارد و ۶۶۰ میلیون دلار بوده است گفت: در این مدت ارزش واردات استان بالغ بر ۸۳۸ میلیون دلار است.

حسینی محمدی افزود: همچنین در این مدت تعداد ثبت سفارش در استان به ۱۵ هزار و ۵۹۲ فقره رسیده است که در این زمینه بعد از تهران استان بوشهر رتبه دوم کشور را در اختیار دارد. وی اظهار داشت: عمده کالاهای وارداتی و صادراتی به استان مربوط به صنایع پتروشیمی، کشاورزی، معدن و فرش است که بیشتر این کالاها از کشورهای امارات، روسیه، فیلیپین، کویت و چین وارد می‌شود.

حسینی محمدی با بیان این که در ۸ ماه اسفند ۲ هزار و ۵۰۰ میلیون ریال جایزه صادراتی در استان پرداخت شده است تصریح کرد: تکمیل زیرساخت‌های نمایشگاه دائمی بازرگانی گمرکی در بندر بوشهر از جمله مهمترین اقدام‌های انجام شده در ماه مه صادراتی است. وی افزود: در سال ۱۳۸۴ ۶ میلیون دلار است و در سال ۸۵ به یک میلیارد و ۲۲ میلیون دلار رسید که رتبه نخست صادرات غیر نفتی در کشور از آن استان بوشهر شد.

استاد بوشهر نیز به منظور ساماندهی و بهبود وضع صادرات و واردات استان، خواستار تسریع در تدوین طرح جامع توسعه صادرات شد.

به گزارش فارس، علی‌الرفیقه در جلسه بررسی چشم‌انداز توسعه سازمان بازرگانی استان با اشاره به نزدیک شدن به دور دوم سفر هیات دولت اظهار امیدواری کرد که با تلاش بخش‌های مدیرانی، جشن صادرات کشور در بوشهر برگزار شود. وی افزود: در ۷ ماه اسفند تراز تجاری استان مثبت بوده است که این امر نشان از هماهنگی حوزه‌های بازرگانی، بندر، اتاق بازرگانی و گمرکات دارد.

ارفاشته با تأکید بر راهاندازی کارگاه‌های آموزش تجار و بازرگانان به منظور آشنایی آنان با آخرین دستاوردهای علمی و فناوریهای روز دنیا، اظهار داشت: برای انتقال صنوف آلاینده طرح مورد نظر در اختیار مقامات قرار داده می‌شود و مسئولان نیز به افراد پرداخت خواهد شد تا صنوف آلاینده خود را از شهر خارج کنند.



جلسه بررسی چشم‌انداز توسعه سازمان بازرگانی استان بوشهر.

استفاده از توان داخلی در طرح‌های پارس جنوبی به بیش از ۵۵۰ میلیارد ریال

استفاده توانمندی داخلی در طرح‌های پارس جنوبی از ۲۰ درصد به ۵۵ درصد رسیده است.

مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس در همایش کارآفرینان پارس جنوبی ابراز امیدواری کرد که در آینده نزدیک این مشارکت ۶۰ درصدی، به گزارش خبرنگار «پارس» علی «کیلی گفت: توسعه پارس جنوبی نه تنها به لحاظ اقتصادی بلکه از نظر فرهنگی و ایجاد میدانی نیروی انسانی کشور نقش مؤثری دارد و تعداد بسیار زیادی از شرکت‌های پیمانکاری، مهندسی مشاور، مراکز تحقیقاتی و دانشگاهی در این منطقه مشغول فعالیت هستند.

وکیلی بیان کرد: برای استفاده از توانمندی‌های داخلی، شرکت نفت و گاز پارس بسیاری از شرکت‌های پیمانکاری و مشاوره‌ای را در طرح‌های پارس جنوبی دخیل کرده‌است. مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس گفت: سیاست‌های شرکت ملی نفت برای توسعه میدان‌های پارس جنوبی، پارس شمالی، گلشن، فردوسی و فارسی این است که هرچه سریع‌تر بتوانیم از این مخازن بهره‌برداری کنیم.

پارس در دست اجرایی است. ابراز امیدواری کرد که در سال آینده فازهای ۱ تا ۱۰ مورد بهره‌برداری قرار گیرد.

وی گفت: با بهره‌برداری از ۵ فاز پارس جنوبی، سال آینده، سال شکوفایی پارس جنوبی خواهد بود.

مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس ادامه داد: با وجود فشارها برای تحريم سرمايه‌گذاري شرکت‌های خارجی در ایران، تعداد بسیاری از شرکت‌های بزرگ از کشورهای مختلف متردد سرمایه‌گذاری در ایران هستند.

وکیلی با بیان این که شرکت نفت و گاز پارس فرآینک عملیاتی در حضور شرکت‌ها برای مذاکره را پشت سر می‌گذارد، گفت: در حال انعقاد قراردادهای بسیار بزرگی برای سرمایه‌گذاری هستیم و بزودی خبرهای خوشی درباره عقد قراردادهای جدید منتشر خواهد شد.

خدمات جانبی پایانه مسافری بندر بوشهر ارائه می‌شود، مطلوب نیست و دور بودن پایانه از مرکز شهر، نبود تاکسی شهری

بویژه در شب، مشکلات زیادی را برای مسافران به وجود آورده است. معاون حمل و نقل سازمان حمل و نقل و پایانه‌های استان بوشهر با بیان این مطلب افزود: نیروی انتظامی نیز در این پایانه، پایگاه ثابتی ندارد، همچنین نصب دستگاه‌های غیر بانک با همکاری بانک‌ها در پایانه مسافری بوشهر ضروری است.

حمید رضا غمگت گفت: با وجود همه کمبودها و مشکل‌ها اقدامات بسیاری مناسبی برای ارتقای سطح ایمنی و خدمات در این بخش انجام شده است.

فرماندار خیر داد

آغاز نوسازی ۲ مدرسه در بندر گناوه



کل اعتبار پیش‌بینی شده برای تکمیل این دو مدرسه ۱۲ میلیارد ریال است که ۱۰ میلیارد ریال آن به اسمال ۱۲ میلیارد ریال است که عنوان اعتبار اولیه تخصیص یافته است. وی گفت: دبستان شهید زنگی گناوه نیز با یک هزار و ۳۶۴ متر مربع زیربنای ۲ طبقه نوسازی می‌شود.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان گناوه گفت: اعتبار پیش‌بینی شده برای تکمیل این دو مدرسه ۱۲ میلیارد ریال است که ۱۰ میلیارد ریال آن اسمال به عنوان اعتبار اولیه تخصیص یافته است. معاون آموزش و پرورش شهرستان گناوه نیز اظهار داشت: در این کارگاه شرکت‌کنندگان روش‌های جدید آموزش زندگی اجتماعی بهتر به دانش‌آموزان را زیر نظر دکتر حسینی زاده از مشاوران طرح مدرسه زندگی در وزارت آموزش

نوسازی ۲ مدرسه فرسوده در بندر گناوه که از طرف کارشناسان اداره کل نوسازی و تجهیز مدارس استان بوشهر تخریبی اعلام شده بود، با حضور مسئولان شهرستان گناوه آغاز شد. فرماندار گناوه در مراسمی گفت: توجه دولت نهم به نوسازی مدارس در همه نقاط کشور بویژه مناطق کمتر توسعه یافته جدی است و در این راستا اداره کل نوسازی و تجهیز مدارس استان بوشهر و آموزش و پرورش شهرستان گناوه تعامل و همکاری خوبی دارند.

به گزارش "ایران زمین"، تیمور یزدانشناس افزود: در ۲ اسفند اخیر روند توسعه فضاهای آموزشی بویژه توزیع عادلانه آنها در نقاط مختلف شهر شتاب قابل قبولی داشته است. وی بیان کرد: به کارگیری پیمانکاران

در سال اخیر روند توسعه فضاهای آموزشی بویژه توزیع عادلانه آنها در نقاط مختلف شهر شتاب قابل داشته است.

مجلسر و باسابقه در امر مدرسه‌سازی بسیار مؤثر است و در شهرستان گناوه به مدیر آموزش و پرورش شهرستان گناوه نیز گفت: دبیرستان ۱۲ کلاسه این سبنا با ۳ هزار و ۳۹۹ متر مربع زیربنا به‌جای یکی از دبیرستان‌های فرسوده این شهر ساخته می‌شود. محمد بهمنیاری افزود:

شوراء ساز و کار مناسب مشارکت مردم در تصمیم‌سازی‌هاست

به‌رکت انقلاب اسلامی، شاهد مشارکت گسترده مردم در تصمیم‌سازی و تعیین سرنوشت خود هستیم و شوراء و تشکلهای مردم‌نهاد، ساز و کار مناسبی در این ارتباط هستند.

به‌گزارش ایرنا، مدیرکل دفتر امور اجتماعی و شوراهای استانداری بوشهر در جمع تشکلهای مردم‌نهاد بیان کرد: مطلب افزود: به نظر می‌رسد زمینه کار بیشتر برای حضور افراد در عرصه تشکلهای مردم‌نهاد در استان بوشهر وجود دارد که امید است با همکاری دستگاه‌های مسئول این امر محقق شود.

علی‌خلیلی اظهار داشت: تشکلهای غیردولتی باید در حیطه شرح وظایف و اساسنامه مدون خود فعالیت کنند و در حال منافع و مصالح عمومی و ملی را به عنوان رکن

اصلی فعالیت‌هایشان مدنظر داشته‌باشند. خلجی اضافه کرد: ممکن است به برخی دلایل و حتی سلیقه‌های شخصی، از سوی عده‌ای دهنی در مسیر توسعه فعالیت شوراهای یا تشکلهای مردم‌نهاد ایجاد شود اما این مسأله مورد تأیید مسئولان نظام و متولیان اجرایی نیست.

وی تخطی از قانون از سوی برخی تشکلهای مردم‌نهاد محدود کننده فعالیت سازمان‌های مردم‌نهاد برشمرد و گفت: با پایبندی هر چه بیشتر به قانون از سوی همه افراد، امکان پویایی تشکلهای مردم‌نهاد فراهم شود.

خلجی گفت: فعالیت تشکلهای مردم‌نهاد دارای مجوز با هیچ محدودیتی فرافرونی مواجه نیست و آماده همکاری

با افرادی هستیم که در ایجاد گوناگون تمایل به تأسیس سازمان‌های مردم‌نهاد دارند.

مردم برای برگزاری انتخابات برای تعیین نماینده تشکلهای مردم‌نهاد در این دوران را غنیمت شمرد. محمد عباسی این دوران را بهترین زمان برای نزدیک شدن به خاندان یاد کرد و پیامد آن را فرصتی برای اوج گرفتن و رسیدن به قرب‌الهی دانست.

در این مراسم از برگزیدگان مسابقه‌های پرورش همکاران فرهنگی و دانش‌آموزان مسابقه‌های فرهنگی- هنری و ورزشی استانی و کشوری و دانش‌آموزان سال تحصیلی ۸۵-۸۶ تقدیر شد.



بهره‌برداری از طرح برق رسانی در استان بوشهر

۱۲۲ تعاونی حمل و نقل کالا و مسافر در استان بوشهر مشغول فعالیت هستند که این تعداد تعاونی برای یک هزار و ۵۵۰ نفر اشتغال ایجاد کرده‌اند.

مدیرکل تعاون استان بوشهر در گفت‌وگو با ایرنا، با بیان این مطلب افزود: این شمار اشتغال بدون احتساب رانندگان تاکسیران شهری و درون‌شهری و نیز خدمه‌های تاکسیران دریایی است. غلامحسین زاغی اضافه کرد: از ابتدای اسفند تاکنون ۴۰۰ هزار تن بار و ۲۹ میلیون مسافر از سوی تعاونی‌های زیرپوشش این اداره‌کل جابه‌جا شده‌اند. وی درباره بیمه رانندگان گفت: رانندگان می‌توانند با استفاده از مزایای قانون بودجه اسفند که طبق این بخش از کمی‌ها دولت پرداخت می‌کند برای بیمه خود و خانواده‌هایشان اقدام کنند.

۱۲۲ تعاونی حمل و نقل کالا و مسافر در استان بوشهر فعال هستند

۱۲۲ تعاونی حمل و نقل کالا و مسافر در استان بوشهر مشغول فعالیت هستند که این تعداد تعاونی برای یک هزار و ۵۵۰ نفر اشتغال ایجاد کرده‌اند.

مدیرکل تعاون استان بوشهر در گفت‌وگو با ایرنا، با بیان این مطلب افزود: این شمار اشتغال بدون احتساب رانندگان تاکسیران شهری و درون‌شهری و نیز خدمه‌های تاکسیران دریایی است. غلامحسین زاغی اضافه کرد: از ابتدای اسفند تاکنون ۴۰۰ هزار تن بار و ۲۹ میلیون مسافر از سوی تعاونی‌های زیرپوشش این اداره‌کل جابه‌جا شده‌اند. وی درباره بیمه رانندگان گفت: رانندگان می‌توانند با استفاده از مزایای قانون بودجه اسفند که طبق این بخش از کمی‌ها دولت پرداخت می‌کند برای بیمه خود و خانواده‌هایشان اقدام کنند.

بارش باران در عسلویه، کاهش شدید آلودگی هوا را در پی داشت

بارش باران در استان بوشهر و منطقه عسلویه، آلودگی هوای منطقه پارس جنوبی را بشدت کاهش داد.

بارش نخستین باران زمستانی در پارس جنوبی، موجب تطهیر هوا و به زمین نشستن گرد و خاک و از بین رفتن آلودگی ناشی از تأسیسات پارس جنوبی در منطقه عسلویه شد. شعله‌ور شدن آتش از بیش از ۲۵ مشعل فازهای مختلف پالایشگاهی و پتروشیمی موجب می‌شود که معمولاً هوای منطقه عسلویه آلوده و گرم‌تر از سایر نقاط استان بوشهر شود که بارش‌های باران نقش بسیار مؤثری در تطهیر هوا دارد. تعداد ۵۰ فاز پالایشگاهی از مجموع ۲۴ فاز و ۵ طرح پتروشیمی از مجموع ۲۵ طرح در منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس به بهره‌برداری رسیده است.

اخبار گوناوه

بارش باران در بوشهر
بارش ۲۲ میلیمتر باران در شهرستان دیلم موجب خوشحالی مردم و بویژه کشاورزان این منطقه شده است.

به گزارش واحد مرکزی خبر، اداره کل هواشناسی استان اعلام کرد در برازجان ۱۲ میلیمتر، اهیرم ۹ میلیمتر، بندر ریگ ۸ میلیمتر و خورموج ۷ میلیمتر باران باریده است.

همچنین، در شهر بوشهر نیز ۳ میلیمتر باران باریده است.

بلا بردن میزان تولید، بزرگترین جهاد است

امروز با بردن میزان تولید و ایجاد زمینه اشتغال بزرگترین جهاد به شمار می‌رود.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری بوشهر، نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه بوشهر درمنطقه ویژه اقتصادی بوشهر با بیان این مطلب گفت: زمانی بنا به مقتضیات حضور در جبهه و مقاومت جهاد اصلی محسوب می‌شد ولی اکنون خودکفایی در عرصه‌های مختلف از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است.

آیت‌الله اسدالله ایمانی اظهار داشت: امروز دشمنان اسلام می‌کشند با تحریم همه جاییه ایران به اهداف خود دست یابند و ما باید با ارتقای همه بخش‌ها بویژه صنعت آنان را همچون گذشته تا کام کنیم.

همچنین آیت‌الله‌ایمانی، اضافه کرد: از آنجا که دشمنان نظام با همه توان و قدرت برای عقب نگه داشتن کشور تلاش می‌کنند ما باید با پرهیز از شعار و در سایه تولید و ایجاد اشتغال هیچ فرصتی به دشمنان ندهیم.

وی گفت: اکنون زمینه‌های بسیار مناسبی برای بهره‌مندی قابل‌توجهی از نیروی موجود در بخش‌های مختلف در کشور فراهم شده است که باید با تربیت نیروی انسانی متخصص از این فرصت‌ها برای توسعه کشور به بهترین شکل استفاده کرد.

امام جمعه بوشهر گفت: دولت نیز باید با حمایت هر چه بیشتر از تولیدکنندگان و حذف موانع موجود برای صادرات به تقویت تولید داخلی کمک کند.

تجلیل از فرهنگیان و دانش‌آموزان برگزیده بوشهر



مراسم تجلیل از فرهنگیان و دانش‌آموزان برگزیده استان بوشهر در مسابقه‌های پرورش همکاران فرهنگی، هنری و ورزشی استانی و کشوری سال تحصیلی ۸۶-۸۵ با یادواره سال پیامبر اعظم صلی‌الله علیه و آله در سالن شهیدبوشهر برگزار شد.

در این مراسم رئیس سازمان آموزش و پرورش استان بوشهر از نوجوانی سخن گفت و استفاده پهنه از این دوران را غنیمت شمرد. محمد عباسی این دوران را بهترین زمان برای نزدیک شدن به خاندان یاد کرد و پیامد آن را فرصتی برای اوج گرفتن و رسیدن به قرب‌الهی دانست.

در این مراسم از برگزیدگان مسابقه‌های پرورش همکاران فرهنگی و دانش‌آموزان مسابقه‌های فرهنگی- هنری و ورزشی استانی و کشوری و دانش‌آموزان سال تحصیلی ۸۵-۸۶ تقدیر شد.

سیره امام‌علی علیه‌السلام بهترین الگو برای اتحاد و انسجام امت اسلامی است.

امام جمعه دیلم بوشهر در نشست ستاد عبدغیر بخش امام حسن علیه‌السلام شهرستان دیلم با بیان این مطلب افزود: در شرایطی که دشمنان اسلام برای ایجاد تفرقه و دودستگی درامت اسلامی همت گماردند، لازم است بزرگان و علمای جهان اسلام با الگو گرفتن از ابعاد مختلف سیره زندگانی امام علی علیه‌السلام برای حفظ وحدت اسلامی و تقرب میان مذاهب تلاش کنند.

حجت الاسلام محمد گنجی گفت: عبدغیر بخم از ابعاد بزرگ اسلامی است که در تاریخ اسلام هیچ حادثه‌ای به اندازه عبدغیر از اهمیت فوق‌العاده‌ای برخوردار نبوده‌است.

حجت‌الاسلام گنجی روز عبدغیر خم را روز یادآوری عالت‌آزادی، تقوا و حماسه‌ای بزرگ، باشکوه و بارز شمرد و از همه مسلمانان بویژه شیعیان خواست اهتیت و پیمانی برای برپایی باشکوه جشن بزرگ عبدغیر خم قابل شند.

عبدعسلول زارع بخشدار امام‌حسن علیه‌السلام نیز گفت: برگزاری مسابقه‌های مختلف فرهنگی و ورزشی، اعزام کاروان زیارتی به شالجه، برپایی ایستگاه‌های صلواتی، نورآنشانی شهر در شب عبدغیر خم و دیدار با خانواده‌های معظم شاهد

و از مهمترین برنامه‌های هفته عبدغیر ولایت در بخش امام حسن علیه‌السلام دیلم در شمال استان بوشهر است.

انتصاب غلامحسین گرمی، معاون پشتیبانی استانداری، به عنوان رئیس ستاد بازرسی انتخابات استان بوشهر منصوب شد.

حجت‌الاسلام محمد حسین موسوی پور، معاون حقوقی و امور مجلس وزارت کشور و رئیس ستاد مرکزی بازرسی انتخابات ششمین دوره مجلس شورای اسلامی با صدور احکام جداگانه، رؤسای ستادهای بازرسی انتخابات استان‌ها را منصوب کرد.